

昨天,具有“神奇功能”的谷歌眼镜亮相苏宁山西路Expo超级店可穿戴设备专区,拍照、通话、上网冲浪等多种智能体验,吸引了众多科技爱好者与它进行了一次亲密接触。现代快报记者了解到,继本周二在美国首次面向公众销售后,谷歌眼镜此次南京苏宁“首秀”仅以展示体验为主,暂不对外销售,但不排除待时机成熟进行销售的可能。

现代快报记者 刘德杰 综合

眨下眼睛,就能拍照片、发短信 神奇的谷歌眼镜南京“首秀”

目前,市民只能体验感受一下,想买还得等等



苏宁门店里展示的谷歌眼镜



顾客正在体验谷歌眼镜

谷歌眼镜能干什么?

- 1 拥有智能手机一样的功能,可以上网、发短信、发邮件等
- 2 及时获得通知及提醒
- 3 语音输入
- 4 根据你的位置来提供相应的交通信息
- 5 查看兴趣点,根据你的位置提供一些商店位置和评价信息等
- 6 眨眼拍照
- 7 视频通话
- 8 玩游戏

谷歌眼镜南京“首秀” 引众多发烧友前来体验

作为网上广为流传的最为“高大上”的可穿戴设备,本周二,谷歌眼镜在美国正式开放网上订购,揭开了神秘面纱。昨天上午8点30分,苏宁山西路Expo超级店“云店”升级开业,谷歌眼镜在该店上演南京“首秀”,吸引众多的科技发烧友前来试戴、自拍炫酷。

正在试戴谷歌眼镜的“发烧友”小董告诉记者,佩戴着谷歌眼镜和普通眼镜没什么大的区别,走路、写字基本上不受影响。小董显然对这件“神器”爱不释手,他强调,谷歌眼镜比较炫的功能是当想

美国售价1500美元 国内暂不销售,仅供体验

记者了解到,谷歌眼镜目前在美国的售价约为1500美元。此次苏宁山西路Expo超级店新设可穿戴设备专区囊括智能手表、智能手环、计步器等多种新奇的可穿戴商品。谷歌眼镜作为一个重要的产品选择南京进行“首秀”,旨在为消费者提供最前沿的可穿戴体验。

“目前,谷歌眼镜只在北京、上海、深圳、南京等全国10个重点城市苏宁的核心门店开设体验专区,仅供消费者体验,暂不对外销售。”苏宁南京地区管理中心总经理助理郭飞告诉记者,谷歌眼镜目前暂不支持中文识别系统,在功能上面会

记者体验

谷歌眼镜

作为一款穿戴式智能眼镜,谷歌眼镜集智能手机、导航、相机等多种功能于一身,实时信息可以通过显示屏显现,只要眨眨眼就能完成拍照上传、收发短信、查询路况等功能,使用者无需动手也可以实现网上冲浪及处理文字信息、电子邮件等多种功能。

价格:1500美元(约相当于9200元)

开机

全英文界面 触摸板切换画面

眼镜开机后,显示屏会出现全英文界面操控指南,通过用手触摸右边镜架上的触摸板(其功能类似笔记本电脑上的触摸板),便可以控制眼镜的功能。具体操作方法是:向前、向后滑动(切换画面),向下滑动(退出当前界面),轻点(确定、选择画面),操控较为简便。



拍照

眨眨眼睛 就可以了

在设置选项里将拍照设置成“眨眨眼就能拍照”,只需一个眼神就可以完成拍照过程。当然除了眨眼,也可选择语音来完成,如果你对着谷歌眼镜的麦克风说“OK, Glass”,右眼上方的屏幕上显示多个功能选项,语音选择“take a photo”,也可以轻松完成拍照。此外,还可以通过手控触摸来完成拍照。

问题:很多功能用不了,功能严重缩水

据了解,谷歌眼镜在华严重缩水,导航、Google Now等核心谷歌服务在国内都不能使用,内存太小,视频也只能保存40分钟左右。

可穿戴设备还有哪些?

苹果iwatch

iWatch是由美国苹果公司正在秘密开发测试的一款iOS手表。据说,它的外观设计像传统的石英手表,底部设计了一个小的LED屏幕,能够显示社交应用、短信或是电子邮件的更新提示。



Jawbone UP

这是一款可以跟踪用户的日常活动、睡眠情况和饮食习惯等数据的运动手环。其会记录用户特殊运动的时间,闹钟功能在用户要起床前,监测到用户处于轻度睡眠的时候会启动唤醒功能。

三星Galaxy Gear

Galaxy Gear是由韩国三星电子研发的一款智能佩带设备。该款设备拥有一块1.63英寸的AMOLED显示屏,蓝牙以及摄像头能够提供互联网接入,接打电话、收发电子邮件和消息等功能。



电子袜

一款名为Sensoria Smart Sock的电子袜,它可以为用户提供精准的跑步数据,而且还能像普通袜子一样机洗。